

## 体彩大乐透 新年送大奖

2008年，超级大乐透全年153期开奖共送出了170注一等奖，平均每期都有1注大奖诞生，江苏彩民收获了18个大乐透百万以上大奖。

新年伊始，体彩大乐透已接连给彩民送出大奖。1月3日晚，大乐透2009年第一期开奖就送出了追加一等奖两注，每注奖金800万元。而5号开奖的09002期，无锡彩民擒获了其中1注基本投注二等奖，奖金高达88万余元，不断开出的各种奖项让所有彩民充满了期待！

朱莱

## 鸟巢“卖名” 叫价数亿美元引争议

作为北京奥运会的主举办场，国家体育场——鸟巢备受世界关注。但今后，这里有可能不再叫鸟巢了。早在去年奥运会进行期间，就有媒体报道了这一消息，而近期爆出的“鸟巢一年维护费高达7000万”的消息，又令鸟巢“卖名”一事引起媒体关注。

据拥有鸟巢30年经营权的中信联合体的一位工作人员透露：“鸟巢一年的维护费用是7000万，只要启动基础成本就是70万，需要一百多名工人工作。”中信联合体在对“鸟巢”经营期内还将累计投资30多亿，包括改造、折旧以及维护三项费用。如加上建造鸟巢时投资的十几亿，用30年时间收回接近45亿的投资对于一个体育场来说几乎不可能。

种种因素，让国家体育场有了出售30年冠名权的念头，他们给这个冠名权标出了高达数亿美元的价格。到目前为止，鸟巢冠名一事并无下文，传言中有意向的企业也没有表态。记者从中信集团内部了解到，该项业务覆盖面和影响力过大，目前正处于协商之中，很难在短期内产生明确结果。

张志凌

## 刘翔可能 放弃世锦赛

日前回到上海的孙海平在接受记者采访时称，“为了彻底养好伤，刘翔甚至可以放弃世锦赛”。

目前，外界已把刘翔的复出之战定在了今年8月在德国举行的世锦赛，但孙海平比较谨慎。“原来是这样计划的，但具体还要看刘翔届时的恢复情况。”孙海平说，“我们这次的态度就是一定要彻底养好伤，如果需要，我们甚至可以放弃参加世锦赛。当然，刘翔参加全运会应该不会有什么问题。”

张玮

## 三连败 江苏男排跌出前三

昨天，江苏男排在客场以0:3不敌四川队，遭遇三连败，首次跌出联赛前三。

江苏主帅卢卫中对失利原因归结为心理。“今天的比赛我们起伏很大，球员的自信心不强，反应到比赛中就是心态不稳定。我们队还比较年轻，在一局未赢的情况下，队员又缺乏逆转的自信。”卢卫中感到有些遗憾，“这就是年轻付出的代价，不过联赛是为全运会做准备的，像这种客场比赛难度大，压力大，可以磨练我们的意志。以后全运会比赛中我们就能适应种种不利因素。”

快报记者 付智勇

# 车轮战，小意思！ 2天6场比赛丁俊晖5胜1平， 晋级冠军联赛半决赛

北京时间昨天凌晨（伦敦和北京时差8个小时），斯诺克冠军联赛第一小组结束了首日的比赛。继在家乡夺冠之后，丁俊晖延续了良好的状态。在7个小时的时间里他连打了4场比赛，前三场比赛，小晖以3个3:1先后击败乔佩里、亨德利和墨菲，并在第4场比赛中2:2战平塞尔比。

从其近期的整体表现看，英锦赛打出147分，中巡赛总决赛三连冠，到这次战胜墨菲（此前小晖曾5战未赢墨菲），小晖已经有了很大提高，不管是在比赛中面对的困难多与少、大与小，他都能非常冷静地对待，输掉比赛也没有太多去埋怨客观因

而是在伦敦朋友家住。丁妈妈也陪着儿子，丁妈妈看球的心情异常紧张，好在小晖状态非常好，让丁妈妈很开心。一直在伦敦练球的好友刘崧也赶到现场为小晖加油。赛后，小晖坦言：“英国球手刚刚度完圣诞节，所以他们状态不如我。”

虽然赢了比赛，但丁俊晖兴奋不起来，甚至感觉有些无聊，以前外出比赛总是电脑不离身的他，第一次两手空空，他说：“原来的手提电脑放在上海家里了，因为计划回到英国后换一个新的，但新电脑现在还没有到，只有看电视打发时间了，唉！”

截至记者昨晚发稿时，斯诺克冠军联赛第一小组比赛继续进行，丁俊晖以2个3:1先后战胜了世锦赛亚军卡特以及瑞恩·戴。这样，小晖以5胜1平的成绩晋级冠军联赛半决赛。

快报记者 吕远

# 球打好了，生意也好做了

## “丁俊晖”成金字招牌，南京球房即将开业



丁俊晖的父亲丁文钧

南京五台山保龄球馆2楼，已经挂起了“丁俊晖台球俱乐部”的招牌，本月18日，以小晖名字命名的这家球房将在南京试营业。随着他在国际赛事中接连获胜，“丁俊晖”这个金字招牌也愈发值钱、发烫。

### 丁氏球房全国有七家

三年前，丁俊晖的父亲丁文钧在上海长寿路开了第一家丁俊晖球房，三年后，丁氏球房在全国已经增至7家，覆盖上海、南京、北京（2家）、昆明、包头、宁波。

这几年，老丁一直没有添置房产，而是一门心思把钱投资在球房上。上海球房的生意不错，日平均营业额在10000元以上，这是相当不错的业绩，让老丁尝到了甜头。当然，球房业绩好与儿子丁俊晖有着很大关系，“丁俊晖”这三个字形成的金字招牌确实带来了人气，很多人都是冲着小晖的名头而来。

据记者了解，丁氏球房分为加盟店和直营店两种类型，目前丁氏球房直营店有三家，南京、北京和上海各有一家，其他均是加盟店。以前在南京西祠街区也曾开过一家加盟店，后因双方理念偏差而退出。

按照老丁的设想，未来他还会开更多的丁氏球房，这几乎已经成为一种现象，也曾有国外媒体专门前来报道过此事。

如果未来有一天，小晖一不小心登上世界排名第一的宝座，恐怕丁氏球房的生意还会更加红火。

火。这样看来，小晖身上的担子一点也不轻。

### 美女裁判培训服务生

丁文钧一直想在南京五台山开一家球房，这个想法已经有两年多时间了，去年11月16日，丁俊晖台球俱乐部所在的五台山保龄球馆二楼正式装修动工，老丁的梦想算是实现了。为此，老丁记不清前后跑了多少趟南京。

目前，装修已经接近尾声，预算差不多达250万元，而事实上，花的钱至少需要300多万元。球房面积1800平方米，显然是南京最大的。球房放21张斯诺克球台和16张花式球台。球台全部由星牌特供，平均6万元左右一张。其中一张莱利牌斯诺克球台专门从英国进口，供小晖练习用，差不多需要20万元。球房的球都是从比利时进口的上等水晶球，价格比普通水晶球要贵3倍。老丁坦言：“希望客人来这里，能享受到最好的球台、最好的环境。”

最近，这家球房正在招募服务生，看似简单，其实不好找，因为按照老丁的要求，服务生需要为客人计分，专业化程度大大增加了。球房经理张先生说：“所有服务员我们都会找专业裁判培训。”这位裁判就是圈内小有名气的美女冷艳。

1月18日，球房就将试营业，这段时间球房基本上会半价对外开放，至于价格，张经理表示不会很贵，“应该在30—40元一小时”。

### 本月底小晖回宁造势

南京丁氏球房即将开业，老丁已经决定把总部从上海转移到南京，毕竟小晖是江苏人，南京让小晖更有家的感觉，老丁的办公室现正在装修。

除了开球房，老丁还在吸纳一些好苗子，他很期待能培养出更多的丁俊晖。目前，南京这家球房已经成为中国台协挂牌的斯诺克训练基地，未来，丁氏球房还会考虑组个队，代表江苏去参加一些全国性比赛。为了增加教练班子的水准，老丁正在力邀小晖的教练蔡剑忠加盟南京总部，球友在打球的同时，还可以接受专业名师的指导。

1月25日左右，丁俊晖将从英国返回国内，他也会来南京给自家球房造势，届时，小晖会与南京的球友进行一些互动，并打一些表演赛。事实上，球房还未开张，就已经敲定了一些比赛，其中包括斯诺克中巡赛资格赛等。

快报记者 吕远



球打好了，小晖“钱”途光明 资料图片



杰森：一定要拿下东莞队（设计台词）快报记者 顾炜 摄

扬言春节前豪取七连胜

## 杰森用放假“贿赂”球员

很多人都为哈维的伤势担心，“哈维虽然身体素质惊人，但他毕竟是人，今天不让他训练，就是让他多休息一天，对他的恢复有好处。”老胡说。

就在大伙训练的时候，哈维也没有闲着，他自己跑到酒店的健身房练了会力量。“我没什么问题，教练让我休息，我还得自己练一练。每天都要训练，这样比赛才会有感觉。”哈维说。球队回到酒店后，哈维赶紧找队医要冰块。哈维告诉记者，他的膝盖还是有一点疼，需要用冰块镇一镇。冰块的作用在于收缩毛细血管，让受伤的部位容易恢复。

看到记者，哈维又开始打起姜利杨，原来外号“大个子”的小姜是哈维在队里最好的朋友，“他是个很有意思的人，什么时候都在笑。我跟他关系很好。只可惜他的英语不怎么样。”哈维说。不过，据记者了解，姜利杨的情况并不是太好，他的手腕韧带撕裂，很有可能接受手术治疗，如今他跟着同曦队一起训练，过段时间将会跟南钢队训练。

得知姜利杨的情况时，哈维感到很惋惜，“他是一个很聪明的大个子，又很谦虚。只要他努力，我相信他会成功的。”哈维说。

### “贿赂”队员 杰森扬言七连胜

算上今晚与东莞队的比赛，春节前江苏队还有七场比赛。熟悉中国国情的杰森没忘拿春节做文章，昨天训练结束之后，杰森表示只要赢得七连胜，他将会申请给队员们多放几天假。

以往的春节，队员们的假期都很少。大年三十放假，初一晚上便赶回球队报到，这些杰森也都知道。“我知道中国人最大的节日就是春节，没人不想多和家人呆上几天。就像我们的圣诞节一样。我也知道以前的春节他们很少能够休息的。”杰森说。训练结束之后，杰森很熟悉地把队员们喊到场地中央训话：“上一场我们输了，那没什么。春节之前我们有七场比赛，我们都要好好干。因为春节就要到了，只要我们能够取得七连胜，我会向管理层申请，多给大伙放几天假。我说到一定会做到的。”杰森的话引来一片欢呼。

春节前的七场比赛，江苏队主场打东莞、山西、山东和青岛四队，客场打辽宁、吉林和广厦三队，在杰森看来，只要今晚能够拿下东莞，七连胜就没有问题。此时他以假期“贿赂”队员，很有可能取得意想不到的效果。

### 特派记者沈忱（快报江阴电）

酷战直击

今日 19:30

江苏体育频道直播

江苏队 VS 东莞队

（以实际播出为准）